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Maria Rita Parsi a Porto Sant’ Elpidio per la rassegna “Non a voce sola”

10 set 2010 | di redazione | Argomento: Libri
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Maria Rita Parsi

La rassegna “Non a voce sola. Dialoghi al femminile. Rassegna di poesia, filosofia, narrativa, musica ed arti” approda l’11 settembre a Villa Barucchello a Porto Sant’ Elpidio con la psicoterapeuta Maria Rita Parsi su “Il piacere delle donne”. La cura e l’organizzazione sono di Oriana Salvucci, in collaborazione con Settembre Incontri e Associazione Turistica Pro Loco Porto Sant’ Elpidio.

Maria Rita Parsi di Lodrone è una scrittrice, psicologa e psicoterapeuta italiana. Divenne nota al grande pubblico alla fine degli anni 70 con la pubblicazione di “Animazione in Borgata” ( Savelli- 1976) a cui fece seguito un libro di grande successo sugli adolescenti difficili: “Lo scarico” ( Savelli 1978) pubblicato l’anno successivo in Germania, col titolo di “Abfall”( Rowolt 1979) ed anche in Germania fu un grande successo. Negli anni 90 ci fu la pubblicazione del libro I quaderni delle bambine, una raccolta di testimonianze di casi di violenza. Collabora a molti quotidiani e periodici con rubriche settimanali ed ha partecipato a numerose trasmissioni televisive in qualità di esperta di psicologia e opinionista. 
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